Краска «ПРИМА-3» бактерицидная

ТУ 2316-007-36740853-2000
· Свойства и область применения:

Водно-дисперсионная краска «ПРИМА-3» изготовлена на основе акриловых эмульсий европейских и отечественных производителей. Обладает широким спектром антимикробного  и бактерицидного действия, что дает возможность использовать ее в медицинских учреждениях, предприятиях пищевой промышленности, детских и школьных учреждениях. Покрытие создает эффект самостериализующейся поверхности, что позволяет существенно и многократно снизить риск возникновения и распространения инфекционных заболеваний.

Краска «ПРИМА-3» защищена гигиеническим сертификатом. Устойчивость к действию бактерий подтверждена отделом биологических исследований НИИХННГУ. Имеет все преимущества акриловых красок. Выпускается как белого цвета, так и колеруется по желанию заказчика.                             

Предназначена для окраски оштукатуренных, бетонных, кирпичных, деревянных поверхностей, древесностружечных плит. Краска «ПРИМА-3» дает матовые покрытия износо-, водо-, атмосферостойкие. 

· Условия при окраске:

Рабочая поверхность должна быть подготовленной для окраски, сухой, чистой, иметь температуру не ниже +5 0С. Работы производить при температуре не ниже    +10 0С и относительной влажности воздуха не выше 80%.

· Подготовка поверхности:

Поверхность очистить от загрязнений, солей, прочих посторонних включений промывкой водой. С ранее окрашенной поверхности удалить отслаивающуюся краску скребком или стальной щеткой. Подвергшиеся ржавлению отдельные металлический детали (например: шляпки гвоздей, металлическая арматура) обработать антикоррозионной грунтовкой.  Рекомендуется пораженные деревянные, бетонные, кирпичные поверхности обработать  дезинфицирующим, а затем антисептическим составом.  
Перед нанесением краски поверхность необходимо загрунтовать. 
· Способ нанесения:

Перед использованием краску тщательно перемешать. При необходимости разбавить водой—5% воды к общему количеству краски. Краску наносить кистью, валиком и краскораспылителем в 2-3 слоя. Время высыхания каждого слоя при температуре +200С – 24 часа.

 Рабочие инструменты после окончания работ промыть водой.

· Расход:

Расход краски «ПРИМА-3» зависит от способа нанесения и характера окрашиваемой поверхности и составляет 350 г/м2 за 2 слоя.

· Хранение: 

Хранить краску «ПРИМА-3» в плотно закрытой таре при температуре не ниже +50С       в течение 12 месяцев.

· Экология:

 Краска «ПРИМА-3» безопасна для здоровья работающих, экологически чиста.   

 Свидетельство о государственной регистрации № RU.52.НЦ.12.008.Е.000329.10.11   

 от 25.10.2011.
· Условия поставки:

Краска «ПРИМА-3» поставляется в плотно закрытой таре, расфасованной от 3 до 200 кг, а также отпускается в любом количестве в тару заказчика. 

· Гарантии изготовителя:

Гарантийный срок эксплуатации покрытия устанавливается продолжительностью 10 лет со дня нанесения в пределах гарантийного срока хранения.  
ООО НПО «Полимерстройсервис»
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